

**Рецензія-відгук на освітньо-професійну програму
221 Стоматологія другого (магістерського) рівня вищої освіти
у Вищому навчальному закладі України
«Буковинський державний медичний університет»**

Освіта належить до одного з найдавніших соціальних інститутів суспільства, її завдання полягає у відтворенні і передаванні знань, вмінь та навичок, формуванні соціального досвіду, в підготовці спеціалістів різних напрямів виробництва. Освіта як багатоманітне суспільне явище органічно зв'язана з усіма галузями духовної та матеріальної культури і є об'єктом дослідження багатьох наук

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 221 Стоматологія включає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть здійснювати підготовку за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма, що розроблена робочою групою стоматологічного факультету БДМУ, враховує рекомендації зовнішніх стейкхолдерів. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи з видів та завдань навчання. Вони розподілені на загальні та професійні компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності випускників програми.

Навчальний план підготовки ОПП повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркокових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія галузі знань 22 охорона здоров'я і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Освітньо-професійна програма з підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 221 «Стоматологія» може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти (громадян України, іноземців та осіб без громадянства) денної форми навчання.

Директор «Студія естетичної
стоматології Перебийноса
Павла Петровича»




Перебийнос П.П.